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1.  Berikut merupakan contoh pemenuhan berbagai kebutuhan :
(1) Yenny sebagai siswa baru membutuhkan baju seragam.
(2) Bambang akan melanjutkan pendidikannya di SMA membutuhkan laptop.
(3) Pak Tono sebagai petani membutuhkan pupuk.
(4) Pak Andi sebagai penjual bakso membutuhkan sepeda motor.
(5) Ibu Dewi akan membuka salon kecantikan membutuhkan kapster

Berdasarkan contoh di atas, kebutuhan yang diprioritaskan adalah ....
A. (1),(2),dan(3)
B. (1), (3), dan(5)
C. (2),(3),dan(4)
D. (2),(4),dan (5)
E. (3),(4),dan (5)

2. Pertumbuhan penduduk yang pesat mengakibatkan kebutuhan perumahan meningkat.
Untuk memenuhi kebutuhan itu, hutan — hutan banyak yang ditebang, sehingga terjadi
kelangkaan sumber daya alam. Cara yang paling tepat untuk mengatasi permasalahan
tersebut adalah ....

A. memanfaatkan sumber daya alam secara selektif dengan mempertimbangkan
kelestariannya serta melakukan reboisasi

B. sumber daya alam kita manfaatkan secara besar-besaran untuk diekspor dan
meningkatan devisa negara

C. memanfaatkan sumber daya alam untuk memenuhi kebutuhan warga negara
untuk perumahan

D. menggunakan sumber daya alam secara maksimal agar ekspor meningkat dan
devisa negara meningkat

E. berupaya tidak menggunakan sumber daya alam dalam memenuhi kebutuhan
agar dapat dinikmati generasi mendatang

Tbu Tati akan membuka usaha minuman dalam berbagai rasa dari buah-buahan segar. Ia
memakai gelas dengan corak yang lucu-lucu agar konsumen tertarik dengan minuman
dengan kemasan yang bagus.

Berdasarkan ilustrasi di atas, masalah pokok ekonomi yang di hadapi Ibu Tati adalah ...
barang apa yang diproduksi

di mana barang akan diproduksi

kapan barang akan diproduksi

bagaimana cara memproduksi

untuk siapa barang diproduksi
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Andri lulusan perguruan tinggi negeri ingin mencari pekerjaan di beberapa perusahaan
antara lain di perusahaan pajak dengan penghasilan perbulan sebesar Rp2.700.000,00 di
perusahaan komputer dengan penghasilan sebesar Rp2.900.000,00 dan di perusahaan
makanan dengan penghasilan sebesar Rp3.000.000,00. Apabila Andri memilih bekerja di
perusahan makanan, maka biaya peluangnya adalah ....

Rp2.700.000,00

Rp2.900.000,00

Rp3.000.000,00

Rp5.600.000,00

Rp5.700.000,00
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Berikut ini pernyataan tentang kebaikan dari sistem ekonomi:

(1) Terjadi persaingan antarprodusen untuk menghasilkan barang yang bermutu

(2) Kegiatan yang dilakukan hanya untuk memenuhi kebutuhan sehari-hari

(3) Adanya pemerataan penerimaan pendapatan

(4) Efisiensi dan efektivitas yang tinggi karena tindakkannya selalu didasarkan pada prinsip
ekonomi

(5) Ada keinginan individu untuk memiliki sumber-sumber daya produksi

Dari pernyataan di atas, yang merupakan kebaikan sistem ekonomi pasar adalah ....

v

(1), (2), dan (3)
(1), (4), dan (5)
(2), (3), dan (4) 4
(2), (4), dan (5)
(3), (4), dan (5)
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Berikut ini perilaku produsen dan perilaku konsumen:

(1) Ani lebih senang menggunakan tinta biru daripada hitam ketika menulis surat

(2) Walaupun keuntungan dari tiap unit barang yang dijual kecil Pak Burhan tetap
menekuni usahanya

(3) Agar sehat sepanjang hari, Ibu Laila selalu berolah raga setiap pagi di rumah

(4) Untuk meringankan beban orang tua, Dani membawa kue ke sekolah untuk dijual

(5) Sebagian besar pedagang di pasar malam menawarkan barang dengan harga murah

Dari pernyataan di atas, yang termasuk perilaku produsen adalah ...
A. (1), (2),dan(3)
B. (1),(3).dan(5)
C. (2),(3),dan(4)
D. (2),(4),dan(5)
E. (3),(4),dan (5)
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7.  Perhatikan diagram cirlulair flow berikut ini!
(1

Pasar input

2

RTK RTP

®

4 Pasar output

Dari diagram di atas, arus 1 dapat di simpulkan bahwa arus ...
konsumen berbelanja barang ke RTP

RTP memakai faktor-faktor produksi untuk memproduksi
konsumen menyerahkan faktor-faktor produksi
konsumen membayar hasil produksi dari RTP

konsumen memakai hasil produksi/barang
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8.  Berikut ini pernyataan yang berhubungan dengan permintaan:

(1) Harga komputer di tempat pameran Rp10.000.000,00. Walaupun ayah mempunyai
uang Rp10.000.000,00, tetapi tidak membeli komputer.

(2) Susi membeli laptop merk “X” di pameran komputer dengan harga diskon, tapi
menunggu kiriman uang dari orang tuanya.

(3) Andi tidak jadi membeli kamus elektronik karena uangnya kurang.

(4) Ayah ingin membeli sepeda motor baru setelah mendapat bonus dan kantor.

(5) Ketika harga dompet kulit Rp50.000,00, Surya memiliki uang Rp60.000,00, tetapi
tidak jadi membeli dompet.

Dari pernyataan di atas, yang termasuk permintaan potensial adalah ....
A. (1),(2),dan(3)
B. (1),(3),dan (5)
C. (2),(3),dan(4)
D. (2),(4),dan(5)
E. (3),(4),dan(5)

9. Diketahui fungsi permintaan Py = 100 — %Q. Jika jumlah yang diminta berubah dari 20

menjadi 30, maka besar koefisien elastisitasnya adalah....

T

5
B +

2
c 9
D. 10
E. 15
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10.  Perbedaan pasar faktor produksi tenaga kerja dengan pasar faktor produksi kewirausahaan
adalah .

Tl

12.

13.
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_ Pasar Faktor produksi kewirausahaan
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A. | memiliki pengetahuan yang luas tentang | mempunyai pendidikan yang tinggi dan
dunia bisnis berdedikasi

B. | uang sebagai balas jasa yang diterima | memperhitungkan risiko yang mungkin
dalam proses produksi dihadapi yang akan datang

C. | memanfaatkan keuntungan semaksimal | memanfaatkan keahlian dari sekolah

D. | menerima profit sebagai usaha menerima imbalan berupa gaji

E. | meningkatkan usaha untuk keuntungan | meningkatkan produktifitas keterampilan
maksimal

Salah satu masalah yang dihadapi negara berkembang adalah tingkat investasi yang rendah.
Cara yang paling tepat untuk memecahkan permasalahan ekonomi tersebut adalah ....
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mendatangkan tenaga dari luar negeri untuk melakukan produksi

memberi modal usaha pengusaha unit usaha kecil dan menengah

mengundang investor asing berinvestasi dan mempermudah prosedur perizinan
mewajibkan masyarakat menabung agar tersedia modal untuk investasi
mendirikan Badan Usaha Milik Negara dan meningkatkan partisipasi swasta

Berikut ini data pendapatan dan pengeluaran suatu negara : (dalam ribuan)

Pendapatan domestik Bruto
Penerimaan Tenaga kerja di luar negeri
Penerimaan orang asing didalam negeri
Depresiasi

Pajak langsung

Pajak tidak langsung

US$ 200.000
USS$ 40.000
US§ 60.000
US$ 10.000
US$ 20.000
USS$ 10.000

Besarnya pendapatan nasional neto (PNN)/NNP (Ner National Product) adalah ....

US$ 300.000
US$ 260.000
US$ 200.000
US$ 160.000
USS$ 150.000
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Berikut ini komponen-komponen pendapatan nasional:
(1) Pemerintah membayar gaji pegawai
(2) Mengekspor dan mengimpor barang dari luar negeri

(3) Badan usaha milik swasta melakukan investasi perusahaan lain
(4) Keuntungan yang diperoleh badan usaha
(5) Penghasilan yang diperoleh pekerja

Komponen-komponen pendapatan nasional dengan pendekatan pengeluaran adalah ....

A. (1),(2),dan (3)
B. (1),(3),dan(4)
C. (2),(3),dan(4)
D. (2),(4),dan(5)
E. (3),(4), dan(5)
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